

令和6年4月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『M&A 労務デューデリジェンス 標準手順書』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤植がございました。訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

■94 ページ ⑤契約社員bの上野氏の給与計算 (下から6行目)

誤

誤：1,100円(時給)×160時間+1,375円(残業割増単価)×3時間 =180,125円

正

正：1,100円(時給)×160時間+1,375円(残業割増単価)×3時間+5,000円(皆勤手当)
=185,125円

以上